
Report for UCU consultative e-ballot on
higher education pay

Co mplet io n Rat e:    

 Complet e 28,830

 Part ial 33

To t a l: 28,863  

Response Counts



1. Should UCU accept or reject the employers' full and final offer
made on 27 April 2017?

64.60% I vote to ACCEPT the
offer
64.60% I vote to ACCEPT the
offer

35.40% I vote to REJECT the
offer
35.40% I vote to REJECT the
offer

Va lue    Percent Responses

I vot e t o ACCEPT t he of fer 64.6% 18,648

I vot e t o REJECT t he of fer 35.4% 10,210

    To t a l:    28,858



2. If UCU members reject the offer, would you be prepared to take
industrial action in the form of strike or action short of a strike?

48.60% I would TAKE industrial
action
48.60% I would TAKE industrial
action51.40% I would NOT TAKE

industrial action
51.40% I would NOT TAKE
industrial action

Va lue    Percent Responses

I would TAKE indust rial act ion 48.6% 14,005

I would NOT TAKE indust rial act ion 51.4% 14,828

    To t a l:    28,833
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